Kolokwium 1 grupa B
Zadanie 1

(4 pkt)

Trzy fabryki produkują żarówki w stosunku 2:1:2, pierwsza fabryka produkuje 5% 

wadliwych żarówek, druga 1% wadliwych natomiast trzecia 2% wadliwych. Do sklepu trafiła partia żarówek wyprodukowanych przez fabryki 1,2,3 w sumie 1000 sztuk.
Klient zakupił żarówkę.

a) Z której fabryki pochodzi najprawdopodbniej zakupiona żarówka jeśli jest ona sprawna.
b) Jakie jest prawdopodobieństwo zakupienia żarówki wadliwej?
Zadanie 2

(2 pkt)
W trzech urnach znajdują się odpowiednio kule:

1. 4 białe, 2 czarne, 1 zielona
2. 2 białe, 2 czarne, 1 zielone

3. 2 białe, 4 czarne

Rzucamy symetryczną monetą, jeżeli wypadnie orzeł przekładamy jedną kulę z urny drugiej do pierwszej i losujemy kulę z urny pierwszej. Jeżeli wypadnie reszka przekładamy jedną kulę z urny drugiej do trzeciej a następnie losujemy jedną kulę z trzeciej urny.
Jakie jest prawdobodobieństwo wylosowania kuli zielonej?

Zadanie 3

(2 pkt)

Z 52 kart zabrano króla pik, losujemy 5 kart. Jakie jest prawdopodobieństwo:
- wylosowania karety (4 karty tej samej wysokości, piąta dowolna)

Zadanie 4

(3 pkt)

Mamy ciąg liczb : 
5,4,1,9,10,12,1,8,2,1
a) Ile wynosi mediana?
b) Ile wynosi pierwszy kwantyl?
c) Ile wynosi drugi kwantyl?

d) Ile wynosi trzeci kwantyl?

Zadanie 5

(4 pkt)

Niech gęstość f ciagłej zmiennej losowej wynosi x:
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a. Dobierz parametr a tak, aby funkcja f(x) była funkcją gęstości ciągłej zmiennej losowej X.

b. Oblicz prawdopodobieństwo P(X > 0.5)
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